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Narrativa

ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DO PRIMEIRO BIÊNIO DA DÉCIMA
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS OITO
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINÁRIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, E SECRETARIA DO VEREADOR REGINALDO ASSIS
MARTINS, OS SEGUINTES VEREADORES: CRISTIANE DA SILVA RAMOS, GEISYCLÉIA MARQUES DA
SILVA, INAYE GOMES LOPES, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES,
MATHEUS DE ALBUQUERQUE SOUZA, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, RAMÃO WALDIR RIBAS DE
ARAÚJO E REGINALDO ASSIS MARTINS, CONSTOU ASSIM NÚMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA
REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, PASSOU
PARA A DISCUSSÃO DA ATA DA DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM
DE INSCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
AO EXPEDIENTE: OFICIO/GAB Nº049/2026, PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº010/2026, OFICIO/GAB
Nº051/202, PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº011/20266, PROJETO DE EMENDA
MODIFICATIVA Nº002/2026, PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº009/2026, PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº006/2026, REQUERIMENTO Nº032/2026, REQUERIMENTO Nº033/2026,
REQUERIMENTO Nº034/2026, INDICAÇÃO Nº066/2026, INDICAÇÃO Nº067/2026, INDICAÇÃO Nº068/2026,
INDICAÇÃO Nº069/2026 E INDICAÇÃO Nº070/2026. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O
TEMA LIVRE. VEREADORA INAYE GOMES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS, DISSE QUE
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ENCAMINHOU NO GRUPO DOS VEREADORES A SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA AS ESTRADAS DA
COMUNIDADE INDÍGENA, E COMO A MAIORIA DOS VEREADORES SEMPRE FALA, VEM A TRIBUNA
FALAR A MESMA COISA SEMPRE, E VEM PEDINDO CASCALHAMENTO DA ESTRADA, MANUTENÇÃO, E
CHEGOU NO PONTO QUE OS VEREADORES VIRAM, UM SENHOR QUEBROU A PERNA EM TRABALHO,
E O CARRO DA SESAI NÃO CONSEGUIU CHEGAR ATÉ ELE, E ELE TEVE QUE SER CARREGADO PELA
ESPOSA EM UMA CARRIOLA, E PEDIU AO SECRETÁRIO E OBRAS PARA QUE SE ORGANIZE E AGILIZE
O ATENDIMENTO, JÁ COMUNICOU A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SOBRE AS ESTRADAS, O VEÍCULO
DO TRANSPORTE ESCOLAR ACABOU SAINDO DA ESTRADA E QUASE CAPOTOU COM OS ALUNOS,
AINDA DISSE AOS SECRETÁRIOS QUE ESTÃO ESPERANDO ACONTECER ALGO PIOR PARA PODER
TOMAREM UMA ATITUDE, SOLICITOU REQUERIMENTO AO EXECUTIVO SOLICITANDO SABER O NOME
ESCOLHIDO PELA ORGANIZAÇÃO DE COMISSÃO DE LIDERANÇAS DO TERRITÓRIO ÑADERU
MARANGATU, PARA CRIAR O NOME DO POSTO DE SAÚDE QUE JÁ ESTÁ EM FASE DE
ACABAMENTOS, E EM BREVE ESTARÃO INAUGURANDO, E ESTÁ SEM NOME, E AS LIDERANÇAS
ESCOLHERAM POR NOME DE DON QUITITO VILHALBA PARA HOMENAGEAR UMA GRANDE
LIDERANÇA QUE SEMPRE LUTOU INCANSAVELMENTE PELA COMUNIDADE, E NADA MAIS JUSTO QUE
NÃO DEIXAR A HISTÓRIA MORRER, E ESTÁ APRESENTANDO ESSE NOME E TEM CERTEZA QUE OS
VEREADORES CONHECERAM ELE E SUA HISTÓRIA, E TAMBÉM SOBRE A ESCOLHA DO NOME DA
CRECHE, E NA OPORTUNIDADE COBROU DO PREFEITO QUE JÁ ERA PARA TER O NOME NA PLACA,
INICIANDO A OBRA COM O NOME, E TAMBÉM QUER APRESENTAR, E JÁ FOI DISCUTIDO JUNTO COM A
COMISSÃO DE LIDERANÇAS, PARA HOMENAGEAR O PROFESSOR VALDINO RICARTE VILHALBA, FOI
UM PROFESSOR QUE TRABALHO BASTANTE TEMPO NA COMUNIDADE, E INFELIZMENTE ELE NOS
DEIXOU E NÃO CHEGOU A PRESENCIAR ESSE MOMENTO TÃO MARAVILHOSOS QUE É A
CONSTRUÇÃO DA CRECHE, SOLICITOU OFICIO AO COORDENADOR DA CR DE PONTA PORÃ, SENHOR
TONICO BENITES, FUNAI DE PONTA PORÁ, PARA QUE SEJA FEITO REPAROS NOS MARCOS DA DIVISA
DO TERRITÓRIO ÑADERU MARANGATU, POIS NO ESPAÇO ONDE FOI DEMARCADO E HOMOLOGADO
ESTÃO TENDO A DIFICULDADE, TEM PESSOAS FALANDO QUE NÃO É ALDEIA, E É NECESSÁRIO A
REPARAÇÃO DESSES MARCOS, PARA NÃO TER ESSES CONFLITOS, VEREADOR JACQUELINO LINO
ARISTIMUNHO CUMPRIMENTOU A TODOS, COMENTOU SOBRE O PLANO D CARGOS E CARREIRAS, E
COMO TODOS SABEM DESDE O INÍCIO OS VEREADORES VEM COBRANDO ESSE PLANO, E O PLANO
ESTÁ NA CÂMARA E ESPERA A REAÇÃO DA OPINIÃO, OS QUESTIONAMENTOS, SE HÁ DOS COLEGAS
VEREADORES, POR QUE É DE INTERESSE DOS SERVIDORES, E É O DISCURSO QUE VEM SENDO
FEITO QUASE EM TODAS AS SESSÕES, DISSE QUE JÁ DEU SUA POSIÇÃO, O VEREADOR REGINALDO
TAMBÉM VEM SE MANIFESTANDO, E ALGUNS VEREADORES ACREDITA QUE VÃO SE MANIFESTAR, SE
CONCORDAM OU NÃO COM ESSE PLANO, EM ALGUMAS QUESTÕES, DISSE QUE PERCEBEU NA
TABELA QUE O SALÁRIO DE ALGUNS SERVIDORES ESTÃO COM SALÁRIOS ABAIXO DO MÍNIMO, E NO
EXECUTIVO DIZEM QUE PAGAM O MÍNIMO, ESTA LÁ COMPLEMENTANDO, E NÃO, ELES NÃO PAGAM O
MÍNIMO, POR QUE QUANDO SE FAZ OS CÁLCULOS DOS ADICIONAIS, TEMPO DE SERVIÇO, SE FAZ
PELO SALÁRIO BASE, E SE ELE É ABAIXO DO MÍNIMO ESTÃO PERDENDO, E GANHANDO MENOS QUE
UM SALÁRIO MÍNIMO, E ISSO DEVE ACABAR, POIS ACREDITA QUE A MAIORIA DAS PREFEITURAS, E
ISSO VEM ACABANDO AOS POUCOS, E ELAS NÃO FAZEM ISSO POR QUE CERTAMENTE OS
ENCARGOS AUMENTAM MUITO, E QUANDO AUMENTA O ENCARGO GERAM MAIS DESPESA, ATÉ
CONCORDARIA SE NÃO FOSSE CRIADO MAIS CARGOS, E DE REPENTE MANDA UM PROJETO PARA
ESTA CASA DE TANTA IMPORTÂNCIA QUE É O PLANO DE CARGOS E CARREIRAS, E SE NÃO CRIAM
CARGOS E ANO AUMENTAM O SALÁRIO DE NINGUÉM, DE REPENTE OS VEREADORES IAM DISCUTIR
ISSO COM O PREFEITO, E TENTAR ACHAR UMA SOLUÇÃO E APROVAR EM PARTES UM PROJETO
DESSA NATUREZA, MAS MANDAM UM PROJETO QUESTIONANDO QUE NÃO TEM COMO AUMENTAR
OS SALÁRIOS DE ALGUMAS CLASSES, E CRIA CARGOS NO VALOR DE SEIS MIL REAIS, MAIS DE DEZ
CARGOS, SE NÃO SE ENGANA QUATORZE, NESSE CASO NÃO TEM DISCURSO, NÃO TEM COMO VIR
EM TRIBUNA E DIZER QUE ESSE PLANO ESTÁ CORRETO, ESTARIA SE CONTEMPLASSE TODAS AS
CATEGORIAS, ALGUNS PROFISSIONAIS QUE ESTUDAM POR ANOS, CITOU UM CIRURGIÃO DENTISTA,
UM FONOAUDIÓLOGO, PSIQUIATRA, PSICÓLOGO, FISIOTERAPEUTA, VÃO LÁ NO SALÁRIO DELES
DOIS MIL QUATROCENTOS E UNS QUEBRADOS, E VÃO LÁ E COLOCAM UM ASSESSOR ESPECIAL
COM CAPACIDADE TÉCNICA, NEM NÍVEL SUPERIOR PRECISA TER, E GANHANDO SEIS MIL REAIS, E
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ESTÁ INDO NA CONTRA MÃO DO QUE ESTÁ SENDO PROPOSTO, DIZ SABE QUE NÃO É A DISCUSSÃO
DO PLANO, MAS EM SEU TEMA LIVRE QUER USAR PARA FALAR SOBRE O PROJETO QUE É
IMPORTANTE, NOTOU A PRESENÇA DE ALGUNS SERVIDORES, E A MAIORIA O VEM POIS ESTÃO EM
SEUS TRABALHOS, MAS ESPERA A COMPREENSÃO DOS NOBRES COLEGAS, E AQUELES QUE TÊM
DUVIDAS APRESENTAR EMENDAS, O VEREADOR É PARA ISSO, MODIFICAR O PROJETO,
ACRESCENTAR OU RETIRAR ALGO, APRESENTAR EMENDAS, QUESTIONAR, E É ISSO QUE ESPERA, E
ESSA É SUA POSIÇÃO SOBRE O PLANO DE CARGOS E CARREIRAS, VEREADOR PRACIDINO
RODRIGUES DA ROSA CUMPRIMENTOU A TODOS, APROVEITOU A FALA DO VEREADOR JACQUELINO,
ONDE DESDE O COMEÇO DO MANDATO ESTÃO PEDINDO ESSE PLANO DE CARGOS E CARREIRAS, E
PERCEBEU QUE ALGUMAS COISAS PRECISAM SER ESTUDADAS, DISSE QUE É SEMPRE FAVORÁVEL
DESDE QUE SEJA EM FAVOR DO FUNCIONÁRIO, DISSE QUE IRIA FAZER UM REQUERIMENTO AO
SINDMAJ, MAS APROVEITANDO A PRESENÇA DA PRESIDENTE DO SINDICATO, PERGUNTOU SE
EXISTE UMA COMISSÃO COMPOSTA POR UM REPRESENTANTE DE CADA SETOR, E ANALISANDO OS
PLANOS DE ALGUMAS OUTRAS CIDADES, O SINDICATO MONTA UMA COMISSÃO COM UM
REPRESENTANTES DE CADA SETOR, QUE SÃO OS INTERESSADOS, PEDIU PARA QUE A PRESIDENTE
DO SINDMAJ FAÇA UMA REUNIÃO E CONVOQUE OS RESPECTIVOS REPRESENTANTES, E VENHAM
DISCUTIR COM OS VEREADORES E O JURÍDICO, ONDE VAI SER EXPLICADO OS PONTOS POSITIVOS E
NEGATIVOS, DISSE NÃO TER CONHECIMENTO, SOMENTE AGORA, MENCIONOU QUE CHEGOU MAIS
UM ÔNIBUS ADAPTADO NO MUNICÍPIO, E TEMOS MAIS DUAS VANS, E LEMBROU EU ESTEVE NA APAE
NA SEMANA PASSADA JUNTAMENTE COM O DEPUTADO PEDROSSIAN, E PRESENCIARAM UM
ADOLESCENTE QUE FREQUENTA A INSTITUIÇÃO, ELE PESA MAIS DE CEM QUILOS, É CADEIRANTE, E
NÃO TEM UM CARRO ADAPTADO PARA CARREGAR ELE, POR ESSE MOTIVO SOLICITA UM A
INDICAÇÃO AO EXECUTIVO PARA QUE SEJA SOLIDÁRIO COM A APAE, E FAÇA A CEDÊNCIA DE UM
DESSES CARROS PARA APAE, PARA CARREGAR AS PESSOAS QUE NECESSITAM DE UM CARRO
ADAPTADO, ATÉ CONSEGUIREM ATRAVÉS DE EMENDAS, PARA QUE SEJA COMPRADO UM CARRO
ADAPTADO PARA APAE, E GOSTARIA QUE O PREFEITO ANALISASSE A POSSIBILIDADE DE CEDER
UMA DESSAS VANS ADAPTADAS PARA APAE, POIS VIU O SOFRIMENTO QUE É COLOCAR E TIRAR
AQUELE MENINO DO CARRO, AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE OBRAS QUE RESPONDEU UM OFÍCIO
E ATENDEU SEU PEDIDO, E ASSIM QUE FOI FEITO OUTRAS PESSOAS JÁ PEDIRAM, COMO A
VEREADORA INAYE DISSE QUE NA COMUNIDADE AS ESTRADAS ESTÃO PRECÁRIAS, E NO SALTO
ESTRELINHA TAMBÉM PEDIRAM QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS, QUE ESTÁ
INTRANSITÁVEL, DISSE EU GOSTARIA DE SUBSCREVER A INDICAÇÃO, DA VEREADORA, E PEDIR AO
SECRETÁRIO QUE FAÇA A MANUTENÇÃO NO SALTO ESTRELINHA TAMBÉM, MENCIONOU QUE NO
PARQUINHO DA VILA PÔR DO SOL, DISSE QUE RECEBEU UM VÍDEO DE UM MORADOR, ONDE EXISTE
UM POSTE DE LUZ NO MEIO, O FIO ESTA POR FORA DO POSTE, E ESTÁ SEM ISOLAMENTO,
CORRENDO O RISCO DAS CRIANÇAS TOMAREM CHOQUE, OU ACONTECER UM CURTO CIRCUITO,
PEDIU AR QUEM FAZ A MANUTENÇÃO NA PARTE ELÉTRICA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS
QUE ANALISEM O DEFEITO E FAÇAM O REPARO DEVIDO, COMENTOU SOBRE A CARAVANA DA
CASTRAÇÃO, QUE FOI UM SUCESSO, E FOI ALCANÇADO O OBJETIVO, AGRADECEU AS PESSOAS
QUE SE EMPENHARAM E AJUDARAM NA DIVULGAÇÃO, AGRADECEU A GABI QUE DESEMPENHOU
CEM POR CENTO DO TEMPO PRESENTE AJUDANDO, AGRADECEU AOS VEREADORES QUE
DIVULGARAM, E IRA TRABALHAR PARA QUE ELES VENHAM MAIS VEZES, POR QUE FOI UM
BENEFÍCIO MUITO GRANDE PARA A SAÚDE PÚBLICA, POIS QUESTÃO DE SAÚDE PÚBLICA TAMBÉM
SÃO OS ANIMAIS, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO CUMPRIMENTOU A TODOS,
COMENTOU SOBRE O PLANO DE CARGOS , E QUE VÊ O VEREADOR JACQUELINO A VÁRIOS DIAS
DEBRUÇADO EM CIMA DO PROJETO, ESTUDANDO E FALANDO, TAMBÉM O VEREADOR REGINALDO,
OS DOIS SÃO FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, E TEM BASTANTE INTERESSE NESSA PLANO, DISSE QUE
AINDA NÃO ESTÁ NA HORA DE VOTAR, POIS DEVEM REDEFINIR MUITA COISA NESSE PROJETO, E
RESOLVENDO ALGUMAS QUESTÕES QUE AINDA NÃO SÃO CLARAS, QUESTÃO DE MUDANÇAS DE
EMENDAS, E PROVAVELMENTE SERÁ PEDIDO VISTA, PARA ESTREM SANDO ESSES PROBLEMAS QUE
VIRAM NO PROJETO, DISSE QUE LEU POR CIMA, MAS VIU QUE O VEREADOR JACQUELINO ESTÁ MAIS
EMPENHADO, MAS DEVEM SER PARCEIROS AGORA, POIS SE PASSAR ESSE PROJETO MUITA COISA
VAI FICAR SEM SANAR, E NÃO VÃO ABRAÇAR ESSA CULPA, DOS FUNCIONÁRIOS DIZEREM QUE OS

PÁGINA 3 DE 6

DOC: 



VEREADORES VOTARAM E NÃO ESTUDARAM O PROJETO, E NÃO RESOLVERAM OS PROBLEMAS DOS
FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, PEDIU O EMPENHO DOS REPRESENTANTES DAS CATEGORIAS, PARA
QUE AJUDEM NESSE PROJETO, POR QUE ESSE É O MOMENTO, APÓS APROVADO, VAI DEMORAR
MUITO TEMPO PARA VOLTAR PARA ESSA CASA NOVAMENTE, PEDIU AUTORIZAÇÃO AO PRESIDENTE
PARA SE AUSENTAR DA SESSÃO APÓS A VOTAÇÃO DA MATÉRIA EM PAUTA, POIS IRÁ CUMPRIR UMA
AGENDA NA CAPITAL DO ESTADO, ACONTECERA UMA ENTREGA DE UM ÔNIBUS DO GOVERNO
FEDERAL PARA O MUNICÍPIO, E UM CONVITE PARA COMPARECER NO GABINETE DO DEPUTADO
VANDER, ONDE SERÁ ENTREGUE UM MICRO-ÔNIBUS PARA A SAÚDE, ESSE QUE O PREFEITO JÁ FOI
BUSCAR, E TAMBÉM EMENDA PARA COMPRA DE VIATURA PARA A POLÍCIA MILITAR, UMA EMENDA
DO DEPUTADO VANDER LOUBET, QUE É PRÉ-CANDIDATO A SENADOR, E ESTAR PRESENTE
FAZENDO PARTE DESSA INICIATIVA MUITO IMPORTANTE, VEREADORA CRISTIANE DA SILVA RAMOS
CUMPRIMENTOU A TODOS, DISSE QUE GOSTARIA DE REITERAR UMA INDICAÇÃO QUE JÁ FEZ NO
ANO PASSADO, EM RELAÇÃO A LIMPEZA DO CEMITÉRIO, ESTÃO DEIXANDO A DESEJAR COM
RELAÇÃO A LIMPEZA, DISSE QUE ESTEVE NO LOCAL, E PRESENCIOU A SITUAÇÃO, E ACREDITA QUE
PELA QUARTA VEZ IRA PEDIR NOVAMENTE AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA ESSA
LIMPEZA E MANTER O LOCAL DOS NOSSOS ENTES QUERIDOS, EM RELAÇÃO AO PLANO DE CARGOS
E CARREIRAS, MENCIONOU A IRENE PRESIDENTE DO SINDMAJ JUNTAMENTE COM ALGUNS
COLABORADORES QUE ESTÃO PRESENTES, E SÃO TOTALMENTE INTERESSADOS NESSE PLANO DE
CARGOS E CARREIRAS, A DIAS VEM DISCUTINDO, LENDO E RELENDO, E GOSTARIA MUITO QUE SE
PUDESSEM E A LEGISLAÇÃO PERMITISSE RETIRAR ESSE PLANO DE CARGOS E CARREIRAS,
LEVASSEM E REFIZESSEM ESSES PONTOS TODOS QUE OS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS ESTÃO
COLOCANDO E PUDESSE RETORNAR PARA ESSA CASA, POREM A LEGISLAÇÃO NÃO PERMITE, E
VÃO TER QUE FAZER EMENDAS, SE NÃO SÓ VOLTARIA PARA CASA NO ANO QUE SEGUINTE, E VÃO
TER QUE FAZER EMENDAS NESSE PLANO, OBSERVOU EM SUA LEITURA NO PROJETO, E
MINUCIOSAMENTE VIU TODOS OS CAMPOS, COMPARANDO TABELAS E ANEXOS, LEVANTOU A
SEGUINTE OBSERVAÇÃO, NO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS 082 QUE ESTÁ EM VIGÊNCIA NO
MOMENTO EXISTEM PONTOS QUE DEIXAM MUITO A DESEJAR COM RELAÇÃO A EDUCAÇÃO, POR
QUE CONFRONTA COM O PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DA EDUCAÇÃO, QUE É A LEI 030, E
NESSE PANO ATUAL QUE ESTÁ NA CÂMARA PARA SER VOTADO, ELE PERMANECE COM ESSES
ERROS, E GOSTARIA MUITO QUE ESSES ERROS FOSSEM CORRIGIDOS, COMO O RECREADOR
INFANTIL NA EXECUÇÃO DELE ESTÁ ATUAR EM CRECHE, E CRECHE NÃO É DO PLANO DE CARGOS E
CARREIRAS DO MUNICÍPIO, É DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DA EDUCAÇÃO, SE CONTINUAR
ASSIM IRA MANTER O PROBLEMA QUE TEMOS HOJE DENTRO DAS ESCOLAS, DEU EXEMPLO DE UMA
PESSOA CONCURSADA COMO RECREADOR INFANTIL PELO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DO
MUNICÍPIO, E ESTA ATUANDO DENTRO DA ESCOLA, ELA NÃO É DO FUNDEB, E NÃO É AMPARADA
PELA LEI 030, É AMPARADA PELA LEI 082, E AI NÃO TEM DIREITO DE RECEBER TODOS OS
ADICIONAIS DA EDUCAÇÃO, E A PRESIDENTE DO SINDICATO SABE DISSO, MUITAS DISCUSSÕES COM
RELAÇÃO A ISSO, A PESSOA ESTÁ EXERCENDO A MESMA FUNÇÃO DO OUTRO QUE É DA
EDUCAÇÃO, E O SALÁRIO É DIFERENTE, POR QUE ESTÃO REGIDOS POR LEIS DIFERENTES, E ESSA
QUESTÃO ENTRA PARA OS MONITORES DA EDUCAÇÃO, QUE ESTÁ EM FUNÇÃO DENTRO DA
ESCOLA, E NÃO PODE, RECREADOR INFANTIL, TUDO BEM SE ELE ATUAR NA ASSISTÊNCIA SOCIAL,
NA CASA DA CRIANÇA, MAS NAS ESCOLAS NÃO, PEDAGOGO DA EDUCAÇÃO PARA ATUAR DENTRO
DA ESCOLA NÃO, POIS DENTRO DA ESCOLA ELE É PROFESSOR E NÃO PEDAGOGO, ESSAS SÃO
ALGUMAS DAS OBSERVAÇÕES QUE ESTÃO NAS ATRIBUIÇÕES ERRADAS, NÃO DEVEM SER
ATRIBUÍDAS NA EDUCAÇÃO, POR QUE SE NÃO VÃO VOLTAR AO QUE É HOJE, MOTORISTA É OUTRO
CASO ESPECIFICO, ELE SENDO REGIDO PELA LEI 082, ELE NÃO É MOTORISTA DO TRANSPORTE
ESCOLAR, E NÃO PODE RECEBER O ADICIONAL PNAT ESTADUAL, PNAT FEDERAL, E O SALÁRIO FICA
DEFASADO EM COMPARAÇÃO PELO MOTORISTA REGIDO PELA 030, E NÃO DEVE ESTAR NO PLANO A
FUNÇÃO DE MOTORISTA DO TRANSPORTE ESCOLAR, DEVE ESTAR MOTORISTA PARA ASSISTÊNCIA
SOCIAL, APARA SAÚDE, ENFIM PARA OUTROS LOCAIS, MENOS PARA EDUCAÇÃO, O PLANO DE
CARGOS E CARREIRAS DA EDUCAÇÃO É REGIDO PELA LEI 030 QUE ESPECIFICA MOTORISTA PARA O
TRANSPORTE ESCOLAR, AI ENTRA NO FUNDEB E RECEBERA TODOS OS ADICIONAIS, E ESSES SÃO
ALGUNS PONTOS QUE GOSTARIA QUE FOSSEM MUDADOS, E FAZ ESSA INDICAÇÃO, E ACREDITA
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QUE OS OUTROS VEREADORES TEM OUTROS PONTOS PARA SEREM MUDADOS, E O QUE O
VEREADOR BINHO DISSE, E O PRESIDENTE REFORÇOU QUE JÁ FOI SOLICITADO UMA REUNIÃO COM
O SINDICATO, E ACREDITA QUE PÓS ESSA COMISSÃO FORMADA, SE REUNIR COM TODOS OS
VEREADORES, JURÍDICO E A COMISSÃO EM PERÍODO NOTURNO DE PREFERÊNCIA, PARA QUE
POSSAM DISCUTIR E COLOCAR AS EMENDAS POIS COMO O VEREADOR BINHO DISSE ESSE É UM
PLANO QUE NÃO É DOS VEREADORES, ,MAS SIM DOS COLABORADORES DA PREFEITURA, A
PASSAGEM DOS VEREADORES POR ESSA CÂMARA É POR TEMPO ILIMITADO, E DOS
COLABORADORES NÃO, SÃO REGIDOS POR VÁRIOS ANOS PELO PLANO DE CARGOS, APROVEITOU
PARA REFORÇAR UMA INDICAÇÃO DO VEREADOR PISTÃO SOBRE A LIMPEZA, DISSE QUE VIU NAS
VIAS PÚBLICAS DA CIDADE, MUITA GRAMA SOBRE O ASFALTO, E NÃO ESTÁ SENDO TIRADAS,
QUANDO VEM A ROÇADA, ROÇA A GRAMA NO ASFALTO, E A GRAMA PERMANECE, E ACREDITA QUE
ESSA LIMPEZA NÃO É SOMENTE A ROÇADA, MAS SIM ESSA GRAMAS DEVEM SER TIRADAS DE CIMA
DO ASFALTO, VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS, DISSE QUE
A CARRETA DO HOSPITAL DO AMOR ESTARÁ NO MUNICÍPIO A PARTIR DO DIA DEZESSETE DE
AGOSTO, E JÁ COMEÇAM OS CADASTRAMENTOS PARA O AGENDAMENTO DAS MULHERES PARA
FAZER O EXAME DE PREVENÇÃO DE MAMA E ÚTERO, ESTÃO A QUASE QUARENTA E CINCO DIAS E
PRECISA DA AJUDA DE TODOS, PARA QUE DIVULGUEM, PEDIU AOS COLEGAS VEREADORES PARA
QUE FAÇAM A DIVULGAÇÃO, POIS O TEMPO ESTA CURTO, HOUVE UM ACIDENTE COM O MOTORISTA
DA CARRETA, ENTÃO NÃO ABRIRAM AS AGENDAS PARA LUGAR NENHUM, E GERALMENTE DÃO
TRÊS MESES PARA FAZER ESSES AGENDAMENTOS, POIS A QUANTIDADE DE MULHERES QUE SÃO
ATENDIDAS, EM MÉDIA SEISCENTAS, E COM ESSE ESPAÇO DE TEMPO CURTO PRECISARA DE TODOS
PARA QUE AJUDEM, PARA QUE AS PESSOAS NÃO VENHAM PERDER ESSA OPORTUNIDADE, SE
DIRIGIU AOS SERVIDORES QUE ESTÃO PRESENTE E AOS QUE ASSISTEM NAS REDES SOCIAIS, E
ESTÃO NA EXPECTATIVA IGUAL AOS SERVIDORES COM RELAÇÃO AO PLANO DE CARGOS E
CARREIRAS, E OBSERVOU JUNTAMENTE COM OS COLEGAS VEREADORES, E TEM OUVIDO A FALA
DE CADA UM, QUE EXISTE MUITO PONTOS A SEREM DISCUTIDOS, PRINCIPALMENTE POR QUE É O
PLANO DE CARGOS E CARREIRAS É PARA VALORIZAÇÃO DO PROFISSIONAL PARA QUE NO
DECORRER DA SUA CARREIRA ELE POSSA SER VALORIZADO, E VÊ UM PERCENTUAL MUITO BAIXO
COM RELAÇÃO A ISSO, E OBSERVARÃO QUE É DE UM POR CENTO, E JÁ SURGIU UM
QUESTIONAMENTO SE SERÁ LAGO QUE VAI VALORIZAR O SERVIDOR, E CONVERSOU COM OS
VEREADORES QUE NA TABELA OBSERVA QUE VÁRIOS PROFISSIONAIS COM MESMO NÍVEL DE
SALÁRIO, INCLUSIVE UMA DAS QUESTÕES QUE A VEREADORA CRIS COMENTOU É COM RELAÇÃO A
PROFISSIONAIS QUE SÃO DE NÍVEL SUPERIOR E ESTÁ RECEBENDO DIFERENTE DOS OUTROS QUE
ESTÃO NA TABELA, O PEDAGOGO, FISIOTERAPEUTA, ARQUIVISTAS, ESTÃO COM SALÁRIO MÍNIMO, E
O RESTANTE, COM NÍVEL SUPERIOR ESTÃO EM OUTRA CATEGORIA, OUTRO NÍVEL NA TABELA, ESSE
É UM DOS QUESTIONAMENTOS QUE PRECISAM ESCLARECER E COLOCAR EM ORDEM, E COM
CERTEZA ESTARÃO PEDINDO VISTA, COLOCANDO EMENDAS, E ACREDITA QUE DEVEM SE UNIR E
AJUDAR O SERVIDOR, MAS TAMBÉM AO EXECUTIVO NÃO FAZER ALGO QUE POSSA PREJUDICAR NO
DECORRER DO TEMPO, E ESTÁ MUITO CONTENTE POR QUE OS COLEGAS ESTÃO TODOS MUITO
ATENTOS, E VÃO TRABALHAR JUNTOS, VÃO DEMORAR O TEMPO QUE FOR, MAS IRÃO FAZER O QUE
É CORRETO PARA O SERVIDOR, E TAMBÉM PARA O MUNICÍPIO, COMENTOU SOBRE O
REQUERIMENTO QUE IRÁ ENTRAR SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO VEÍCULO QUE FOI DOADO PELO
GOVERNO FEDERAL AO CONSELHO TUTELAR, E ELE NÃO ESTÁ ONDE DEVERIA ESTAR, VEREADOR
REGINALDO ASSIS MARTINS SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR MATHEUS DE ALBUQUERQUE
SOUZA CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU QUE O TEMA LEMBRADO HOJE EM TRIBUNA É SOBRE O
PLANO DE CARGOS E CARREIRAS, UM PROJETO BASTANTE COMPLEXO, SÃO VÁRIAS PÁGINAS, E
ESTÃO ESTUDANDO ALGUNS PONTOS, E UM DOS PRIMEIROS PONTOS QUE ACREDITA SER
INDIFERENTE, É A SEPARAÇÃO DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS COM A CRIAÇÃO DE CARGOS,
DEVERIAM SER PROJETOS DISTINTOS, OUTRO PONTO BASTANTE INTERESSANTE QUE FOI
LEVANTADO É COM RELAÇÃO EM REUNIR AS CATEGORIAS, ACREDITA QUE ESSE É O CAMINHO,
PARABENIZOU AO PRESIDENTE POR TER SOLICITADO A PARTICIPAÇÃO DE TODAS AS CATEGORIAS,
POR ELES SÃO OS PRINCIPAIS INTERESSADOS NO QUE VÃO VOTAR, E TEM CERTEZA QUE TODOS OS
VEREADORES TEM ESSE ENTENDIMENTO, QUE ESTARÃO APROVANDO UM PLANO QUE FICA
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MELHOR PARA TODAS AS CLASSES, E É IMPORTANTE A PARTICIPAÇÃO, SE REUNIREM E SABER O
QUE DÁ PARA MELHORAR, POR QUE TODOS OS VEREADORES, E DE OUTROS MANDATOS TAMBÉM,
ESTAVAM INTERESSADOS EM RECEBER ESSE PROJETO, E ASSIM QUE CHEGOU LOGO VEIO EM
MENTE REUNIR TODAS AS CLASSES, E TODOS OS FUNCIONÁRIOS PARA PODER ESTREM FAZENDO
ALGO QUE IRÁ BENEFICIAR OS FUNCIONÁRIOS, POR QUE OS SALÁRIOS ESTÃO DEFASADOS A
MUITO TEMPO, E PRECISAM TRATAR ESSE ASSUNTO COM MUITA SERIEDADE, POR QUE ESTÃO
FALANDO A RESPEITO DE PESSOAS QUE ESTÃO SE DEDICANDO A VIDA PELO MUNICÍPIO
TRABALHANDO, E COMO VEREADOR QUE SEMPRE DEFENDEU ESSA CAUSA, A VALORIZAÇÃO DOS
FUNCIONÁRIOS DE TODAS AS CLASSES, POIS SÃO PESSOAS QUE ACORDAM CEDO PARA FAZEREM
SEU TRABALHO E PRECISAM ESTAR VALORIZANDO OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO NOSSO
MUNICÍPIO, DISSE QUE APOIOA E ESTARÁ A DISPOSIÇÃO PARA MELHORAR AONDE FOR PRECISO
PARA TODAS AS CATEGORIAS, COBROU NOVAMENTE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A RESPEITO DA
RESPOSTA ONDE SOLICITOU SOBRE O PÁTIO DO ESTACIONAMENTO DOS ÔNIBUS ESCOLARES,
APÓS AS ÚLTIMAS CHUVAS RECEBEU NOVAMENTE ALGUMAS RECLAMAÇÕES DOS MORADORES DA
REGIÃO, E GOSTARIA DE RESPOSTAS, POR QUE SE NÃO FOREM RESOLVER, QUANDO FOREM FEITA
AS INDICAÇÕES DAS EMENDAS IMPOSITIVAS, INDICARA UMA EMENDA PARA COLOCAREM PEDRA
BRITA NO PÁTIO, POIS NO LOCAL PRECISA DE UM CALÇAMENTO, OU COLOCAR PEDRA BRITA, ALGO
SIMPLES QUE IRÁ RESOLVER A VIDA DOS MORADORES, O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS,
DISSE QUE SÓ VEM CORROBORAR COM AS PALAVRA DE TODOS OS VEREADORES QUE SE
MOSTRARAM PREOCUPADOS COM O PLANO DE CARGOS E CARREIRAS, VÁRIOS ITENS QUE SERÃO
FEITOS EMENDAS, COMO JÁ DISSE A VEREADORA CRIS, O PROJETO NÃO PODE VOLTAR PARA
PREFEITURA, MAS PODEM FAZER EMENDAS, E APÓS A REUNIÃO COM OS FUNCIONÁRIOS, A CASA
TODA ESTÁ PREOCUPADA PARA QUE SEJA DE UMA MELHOR FORMA PARA OS FUNCIONÁRIOS, TEM
CLASSES QUE ESTÃO COM SALÁRIO ABAIXO DO PISO DA PROPOSTA DO EXECUTIVO, REITEROU
QUE ES CÂMARA ESTÁ ABERTA PARA DIÁLOGOS PARA EU RESOLVAM DA MELHOR FORMA A
SITUAÇÃO DE TODOS NO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº002/2026,
APROVADO COM SEIS VOTOS A FAVOR E TRÊS VOTOS CONTRA DAS VEREADORAS CRISTIANE DA
SILVA RAMOS, INAYE GOMES LOPES E DO VEREADOR MATHEUS DE ALBUQUERQUE SOUZA,
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº009/2026, COM A EMENDA APROVADO EM PRIMEIRO
TURNO POR UNANIMIDADE, REQUERIMENTO Nº032/2026, APROVADO POR UNANIMIDADE,
REQUERIMENTO Nº033/2026, APROVADO POR UNANIMIDADE, REQUERIMENTO Nº034/2026,
APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA AS
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE
ENCERROU A DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE
ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODOS ASSINADA.

Justificativa
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